Omp. Beposmuocmuas modeas: dT0 MaTeMaTHIeCKasl MOJIEIb PEAbHOTO
SIBJIEHHS, COJEPK. JIEMEHTHI CJIyIaiHOCTH.
Heobxodumo 3nams: YcaoBusi aJleKBATHOCTH U IapaJokc Beprpana.

Teopema|6e3 mok-Ba] (O npogosmkenun mepbl). Cywecmeyem u eduncmeer-
Ha mepa o wa o-aszebpe o([a,b]) — Bopeaesckan o-anzebpa na [0, 1], maxas
wmo p([a,b]) = b—a.

Onp. Cayuaiinas eeaununa: 310 orobpaxenue £: Q — R: VB € B(R)
§H(B) € A

Heobxodumo snamwv: Mogemn nenTpa(mMar. oXujanne, -KBAHTHIIb U MOJR) U
pasbpoca(ucnepensi, NHTEPKBAHTUIIBHBI pa3Max, NHKEHEPHAs METDH-
ka, median absolute deviation u E |¢ — med £|) u ux cBoiicTBa.

Heobxodumo snamv: CroxacTudecKkasi HE3aBUCUMOCTb 1 CBOHCTBA KOPPEJISIHN.

Heobxodumo snams: Buipl cxoamMocTeii(cx-Th I0YTH BCIOALY, TI0 BEPOATHOCTH,
B CPEJIHEM HOPSJIKA T, caabast CX-Th U CX-Th O PACIIPEIEIIEHNIO), 4 TAKZKe

UX CBSI3b.

Teopema|6e3 mok-Ba] (Y3BY Kommoroposa). Tyemov X1, Xo, ... — nezasu-
cumvle 00UHAK080 pacnpedeseHHvle cayywatinve seauduns. IE X; = a, moada
¥ — a, noumu 6crdy.

Teopema|6e3 mok-Ba| (IIIIT). Hycmo X1, Xs, ... — Hezasucumvie 00UHAKOBO
pacnpedesermnie cayuatinve eesununs. IEX; = a uw 3IDX; = 02, moeda
P(E25 < o) = 0(a).

Heobxodumo snamsv: HepaBencreo YeObiméBa, 3aKOH TPeX CUI'M U KOHCTAHTY
0.4 < Cp < 0.71 B HepaBencTBe beppu-dcceeHa.
Onp. Ycaosue JIundebepea: 1lycrs X1, Xs,... —He3. ci1. Best. AEX; = ay,
n n

DX = of Aw = Sa By = Yot P = P84 < ) m
vVt > 0 lim 3 > [ |z—a;?dF;(z) = 0,Qin = {z: |z —a;| > tB,}
NTe0 T i=1Q,

i,n

Teopema[6e3 nok-Ba| (IIIIT Jlunaebepra-Desiepa). Ecau 6bnoAHEHO YCAO-

sue Jlundebepza, mo F,(x) = ®(z) v lim sup P(la; —a; >eB,) = 0
=0 1i<n

Ve >0

Onp. Ycaosue JIanynosa: Ilycts Xp, Xo,... — mes3. cia. Best. AEX; = a;
n n
IDX; = o2, AE|X; —ai]®* = pd, Xi = 02, A= a;, B2 =5 02,
i=1 '

n

3_ 8\~ , 3., M
Mn:Z:u’iH Bgr: — 0
i=1
Heobxodumo snamo: yciioBust Ha n jijisi Toro, 4robdsl npumeraTs LIIIT umeso

CMBICIL.

Teopemalc mok-Bom|. ITycmov Xq,Xs,... — no.p.c.e. u X; ~ Bi(l,p),
nyemov np =\, p < i, E — 1 < %, moeda P(S, = k) = w, 2de
Ak 1—k)k 1.4 _ 232 Ak 1—k)k

2l g - B0 (k) < 3+ U

Teopema[6e3 nok-Ba] (Ilyaccona). ITycmo 3adana crema cepuld u np, — A,

mozda Yk = 0,1,...= lim P(S, = k) = %



Heobxodumo snams: Cxema cepuii.

Oup. Yemotnueoe pacnpedeaenue: dbyukuus pactupesenerns G(2) U COOTB.
xap. dyHK. ¢g(t) HaspIBaeTcs ycro4yuBoil, eciu Vai,as > 03a > 0,
b € R, Takue uro g(ait)g(ast) = eg(at) & VYai,as > 0, by,by € R
da > 0,b € R, takme uro G(aixz + b1) * G(agx + by) = Glax +b)

Heobxodumo snamsb: O6Imumii By yCTONIUBBIX PACIIPEIEJeHUil U CBOUCTBA.

Teopemalbe3 mok-Ba] (Jlesu). [Tyemv X1, Xs,... — wnasas. od. pacnp. ca.
een., S, = %, mozda G(x) mootcem Guims npedeavholi 0as Sy, npu

Hekomopom 6uibope an € R ub, > 0 & G(z) — yemotivusa.

Onp. Beszparuuno deaumas xap. P-us: mycrs {(t) — xap. d-ug, rorma
f(t) masbiBaerca GesrpanuvuHO mesmMoii ecau Vn3f, (t) — xap. d-ug,
takast aro f(t) = [fn(¢)]"

Teopema[6e3 nok-Ba| (Xunuuna). Qynryusa F(x) moocem Goims npedeavrot
08 Sy, = Xpi+...+Xpm,, 6 creme ceputi ydosaemeopaouets Ycrosuto
npeod. Marocmu < 6e32panuiHo JeAUMa.

Teopema|c gok-BomMm|. Tycmov X, ; ~ { é’ zljn’jp , S = Xpa+... +
) — Pn,j
Xnn. Iyemov maxotce max pp j 270, Y Pnj — A > 0, moeda
1<j<sn j=1
Vk=0,1,... lim P(S, = k) = <A
n—oo :
Oup. Hngopmavus cobwmus B omn. A: I(A|B) = log PI(D‘?X)B), npu
ycmosun P(A) > 0u P(B) > 0.
Onp. Hugopmayus 6 cobomuu A: I(A) = —log P(A).

Heobxodumo snams: CpoiicTBa nHpOpMAIIAN.

n
Onp. Iumponusa sxcnepumenma: H(E) = — > p;logp;.
i=1

Teopemalc mok-BoM|. Dumponusa obaadaem caedyrouumu c0Tlcmeamu:
1. H(E) > 0, pasencmso docmuzaemesn < Ji* € {1,...,n}, makxoe wmo
pi- = 1.

2. Ilyemv Ey — sKcnepumenm ¢ pasHOBEPOATNHOLMU UCTO0aMU, M0204 Gbi-
noaneno H(Eg) > H(E), VE ¢ n ucrodamu.

3. Ilyemv E — sxenepumenm ¢ n ucxodamu, E1 — ¢ (n—1) uczodom(obseo.
A; uAj), Ey — akcnepumenm c A; uw Aj, mozda noaywum H(E) = H(E7)+
(pi +pj)H (E2)

4. H(E) ne sasucum om Ay, ..., A, a 3a6ucum moavko om eepoammocmet
U CUMMEMPUIHDBIM 00PAZOM.

5. H(E) — nenpepuisha.

Teopemalbe3 nok-Ba] (Pageesa). Ecau nexomopud dynkyuonas H 3asucum
OM P1,...,Pn U OAS 3M020 PYHKUUOHANG CIPABECAUBDL CEOTCTNEG NPEILOYWLET
n

meopemu, mo H(E) = — > p;logp;.

i=1



Onp. Jugppepernuuarvrasn anmponus: Ilycrs £ — abc. HelpepbIBHASI CIIy-
JaliHas BeJMINHA C INIOTHOCTHIO p(x), Torma nuddepeHnnaIbHoN 9H-
Tponueii £ HasbiBaerca H(E) = —Elogp(x).

Heobxodumo snamv: 3pdexT KBaHTOBaHMS abOCOJIOTHO HEIPEPBIBHON CJIydaii-
HOl BEJIMYIUHBI U PASHUILY MeXKTy IuddepeHnuaabHOi SHTPOIHe u mpe-
JIeJIOM JIMCKPETHOM.

Teopemalc mok-Bom|. ITycmov & — abc. nenpepusnas ca. ea..
1. Iyemov & ~ Ul_q,q), mozda H(§) = H(n), ¥n: P(|n| < a) = L.

2. Ilyemv & ~ P(X\), moeda H() > H(n),V¥n: Pln > 0 = 1lu
En = %

3. Iyemv € ~ N(a,0), moeda H() > H(n),Vn:En = auDn = o>

Ounp. Cayuatinelti npouecc: 3ro cemeiicrso ci. et X (w,t), t € T, oupe-

JIEJIEHHBIX Ha OJIHOM 6a30BOM BepOsSITHOCTHOM mpoctpancrse (2, A, P).
Onp. Tpaexmopus cayuatinozo npouecca: 310 X (wo,t), npu GUKCUPOBAH-

HOM Wy.

Heobxodumo 3namuv: 9T0 TaKOe CIYyIaNHBIN 9JIEMEHT, PACIPEIeICHIE TPOIECCa
u T.I..

Omnp. IIpouecc ¢ He3a8. NPUPAUWEHUAMU: ITO CIyI. TPOIL., Y KOTOPOTO
Yn o= 1, Vg < ... < t,:t; € T caenyer, aro X(tg), X (t1) —
X(to),..., X (tn) — X(tn—1) HE3ABUCUMBI B COBOKYIIHOCTH.

Onp. O0Hopodruiti npouecc: 1o ciyd. upor. y koroporo X (t + h) — X(t)
u X(s + h) — X(s) omunaxoso pacupegnenenst Vi € T,s € T, h:
t+h, s+h € T.

Onp. ITyacconosckuti npouecc: 3To Cyd. MpoIl. /i KOTOPOrO BBITOJTHEHBI
caenylolye cBoiicTaa:

1. D10 mporece ¢ HE3ABUCUMBIMU ITPUPAIECHISIMI.
2. DTO OIHOPOJIHBIN IIPOIIECC.
3. X(0) = 0, moutu BCIOY.

4.3 > 0:upu h — 0 moaywaem P(X(h) = 0) = 1— M+ o(h),
P(X(h) = 1) = M+o(h), P(X(h) > 2) = o(h)

Teopemalc mok-Bom|. ITycmov T1,...,7T, — ynopadowennvie crauwku Ilyacco-
HOBCK020 npoyecca wa [a, b]. Tozda pacnpedeaenue (11, ...,7, | X(b) — X(a) = n)
cosnadaem ¢ pacnpedesenuem 6apuaLuOHHO20 PAOG, NOCMPOEHH020 O 6HLOOPKE
06BeMa N U3 PaGHOMEPHO20 pacnpedesenus Ha ompeske [a,b].

Teopemalc pok-BoMm|. ITycmv X(t) — ITyacconoscruti npouecc ¢ A > 0.

pXO=A = ®(z), npu At — oo. §(At) = supPX(t)fM < z)—
<mc> (2) 08 = sup| P2 < o)
o(z)] <
Omp. Cayuatinas cymma: nycrb Xq, Xo, ... — H.0.p.C.B., a N — TeJiasi ciy-
qafinas Benumuanna: N, Xq1, Xo,... ompeeseHbl HA OIHOM Bep. Mp-Be U
Hezapucumbl. Torma cirydaiHOW cymMMoi HasbiBaercsa Sy = Xp +
o+ XN



Teopemalc mok-Bom|. Cnpasedausns caedyroujue ymeepircoerus:

o0
1. Fgy(x) = ppF** (), 2de F** — k’aa ceepmxa F camoti ¢ cobofi.
k=0
F*O = Tipsoy()
2. Ecaupyg > 0, mo Fyypm — me asa. abc. nenp.. Ecaupy = 0 uy X; ecmo
[e.e]
nAOMHOCML, MO ecmb naommocms u Yy Sy: psy (x) = > ppp*™*(z)
k=1

3. fsn(t) = ¢(f(1))
4. ]ESN = EN]EX:[, aDS’N == DXl(EN+(EX1)2)

Teopemalc mok-BoMm|. Jasa ITyacconosckoli cymmuv, cnpasediusvi caedyrouyue
ymeepotcoenu:

1. S\ — 6esepanuyno desuma.

2.ESy = AEX;,aDS, = \EX?

Teopema|c gok-Bom|. [Tycms X1, Xa,... —n.0.p.c.6. uEX? < o00,a = E Xy,
o> = DXy, moedasgp|P(\/% < z)—®(x)] - 0. BEecau EX? < oo,
L, = %, mo sup < %

Teopemal6e3 nok-Ba] (Penbn). ITycmv X1, Xs,... — n.o.p.ce. u X; = 0,
0 < a = EX; < oo. Honootcum Sy = %Xi, 2de M~ Geom(p).

Tozda sup |P(£Sy < ) — G(x)] 2200, 20e G z) = (1—-e")l; > 0y Bcau

b = EX?

2
7, mozda sup |[P(2Sy, < z) — G(z)] < A
x
JIemmalc mok-Bom|. ITycmv M — uesaowuca. o6obw. ITyacconosckasn ca. sea.
(neompuy. ). Tozda Sy — ITyacconosckas ca. cymma.

JIemma|c nok-BoMm]|. ITycmv M ~ Geom(p), mozda M — obobwernas Iyac-
COHOBCKAA CA. 6EA..

Teopemalc mok-BoMm|. Jobas 2eomempuieckas CAYHaAtTHAA CYMMA ABAACTNCA

M
ITyacconosckoti cayuatinoti cymmoti. M, X1, Xa, ... — nezasucumn. Sy = > X;,
i=0

M ~ Geom(p). Toeda Sy 4 Sy, 20e N ~ H(ln%). Sn 4 Yi+...+ Yy,
L
Y; 4 > X, ede L ~ noeapudmun. pacnp..
j=1

CaenctBue. IIpednosooicum Sy — Ilyacconosckasn caywatinaa cymma. Feau

g(t) = % — zap. $-ua, 20e X; f), N ~ TII(\), mo Sy —
SN, Sy g Yi + ...+ YN,

4

2EOMEMPUMECKAA CAYHATHAA CYMMA. Spy
Y, ~ g(t), M ~ Geom(e ).

CanenctBue. Jobas 2eomempuieckas CAYMGUHAA CYMMA UMEEM DE32PAHUNHO
deaumoe pacnpedeserue.



Teopema|c mok-BoMm| (Teopema nepenoca). Tycmo {X, ;j} — cxema cepui, 6
KOTROPOT CAYN. BeA. 6 00HOT CEPUL ABAANMCA He3a6. U 00. pacnp.. Ilycmo Ny,
— NOAOICUMENDHAA YEAOWUCAENHAA CA. 6eA. He3as. ¢ { X, ;. ITyemo I{m,} —

my
Heoep. 603Pacm. NocA. weomp. wucea: Spm, = > Xnj, P(Snm, < ) — H(z),
i=1

P(%—f < z) — A(x). Toeda IF (), maxas wmo P(S, n, < z) — F(z).
—+o0

F(x) cooms. xap. d-ua f(t) = Of h*dA(u). h(t) = D{e“m dH (z) — z.¢b.
H(x).

Onp. OmHocumensbHo KOMNAKMHAS NOCAEI08ATMEADBHOCTID: ITO TOCTIE-
JI0BaTEJIbHOCTD (DYHKIMIT paCIpeie/ieHus], U3 JIF0OO! IOJIIOCI. KOTOPOi
MOKHO BBIZEJUTD IIOCIE0BATEIBHOCTD ¢xon-cad K F € {F,}

Heobxodumo snamo: {F,} — OTHOCHTEILHO KOMIAKTHO TOIJA ¥ TOJIBLKO TOT/A,
korma lim sup(F,(—M)+1— F,(M)) = 0.

M—oo pn

Heobxodumo 3namsv: TeopeMy O KOHEUHBIX IIPUPAIIEHUAX B OOIIEM BUIE.
Bamenanue: BEemm Y= — ¢ 10 A(z) — BRIpONRgena. Ecm ¢ = 1, 10
f(t) = h(t).

Teopema|c gok-Bom|. ITycmov {X,, ;} — cxema ceputi, N,, — noaooicumenvhas
UEAOYUCAEHHAA CA. 6ea.. TTycmov das wexomopwx Y, U, V u nocaedosamenn-
HOCIU HaMYparbhuix wucea {my}, nocaedosamesvrocmeds delicmeum. wuces
{an} u {cn} swnoaneno: Sy, —an =Y, Z—: = U, a, f:i’:b — ¢, = V. Toeoa
Snom, — Cn = Z, 20e x.p. Z umeem eud: Ee'Vhu(t), ede h — x.¢p. Y. Ecau V
— BHIPOHCICHHAA, O C MOYHOCTBIO 00 MHOHCUMEAA Meopema neperoca. Eeau
U — ewpooicdena 6 1, mo Ee®™Vh(t) = h(t)Ee™ ~ Y +V.

Teopema|c mok-BoMm| (Anasnor teopemsr Ilyaccona). Hycmov {X,, ,} — cemed-

1
cmeo noca-met ca. eea. X, P . Ilyemv N, — cemeticmeo no-
P 0, 1—p p
, _
NP
aooc. cayw. 6ea. Ny, X1 p, ..., Xpp, ... — Hesasucumor. yemo S, = > X, .
i=1

0
Iycmo AN, maxoe wmo pNp P=7 N, moeda umeem Sp = S, maxot wmo

P(S =k = L [e=dP(N < ).
0

Onp. Cmecw: nycrs F(x,y) onpenenena na RX Y, rme Y C R™, na ) sagaaum
o-anrebpy Y. F(x,y) upu Yy € Y gaBi. dyHkuueil pacupeieeHus.
F(z,y) upu Vo usmepuma orHocuTesbho Y. G — mepa Ha (), X). Torma
H(z) = [F(z,y)dG(y) nassBaercsa cmecwio F(x,y) orHocurensao G

Samevarnue: F — cvmemupaemoe, a G — cMeIUBAIOIIee PacIpeie/ieHne.

Heobxodumo 3namsb: 9o OYIET B AUCKPETHOM CJIydYae, CABUI-MACIITAOHbIE CMe-
CH ¥ TIPUMEP C MOIYJISIUSIMU.

Ounp. Hidenmugduuupyemocmov: H(X) = EF(X,Y) u Q — cemeiictBo ciayd.
Besl. 3aanubiX Ha (V,Y). H = {Hy(x),Y € Q}. H naenrudunm-
pyema, eciau u3 pasencrsa E F(z,Y7) = EF(z,Ys) Vo,Y7, Yo € @
cienyer Y 4 Y>

Omp. Hdenmuduuupyemocms: Ilycts (Q — cemeiicTBo ciyd. Bed. Ha Y,
H = {Hy(z) = EF(X,q):q € Q}. H nneHTudunupyema, eciu u3

pasencrea EF(z,q1) = EF(z,q2) Va,q1, g2 € Q caemyer i < g



Ounp. Addumuero 3amrxnymoe cemelicmeo: 1o cemeiicrso F(z,y), rae
y > 0, rakoe uyto Vy; > 0,y2 > 0 cilesiyeT BBIIIOJIHEHHE PABEHCTBA
F(z,y1) = F(z,y2) = F(z,51 +y2)

Teopema|6e3 nok-Ba|. Ecau cemeticmeo addumusro 3amKrymo, mo oHo udeH-
MuPuUUPYemo.

Teopemalbe3 mok-Bal. F(z,y) = F(zy),y > 0u F(0) = 0, mozda ecau
npeobpasosarue Dypve P-uu G(y) = F(e¥) ne obpawaemes 6 0 nuzde, mo
{EF(z,q): P(qg > 0) = 1} udenmuguyupyemo.

Teopemalbe3 mok-Ba]. ITycmov Q — cemeticmeo scex cayy. seauwun F(x,y)
ydosaemeopaem ycaosuto onp. cmecu. H = {EF(X —q):q € Q}, moH
udenmuguyupyemo < f(t) — xap. P-ua coomeememeyrowan F(x) nuede ne
obpawaemcs 6 0.

Teopema[6e3 qok-Ba]. Konewnvie cO8U2-MACUMATHBIE CMECU HOPMAALHOIT 30~
KOH08 UJEHMUPUUUDYEMDL.

Onp. IIpouecc Koxca: N(t) = Ni(A(t)) — mBazKapl CTOXACT. POLECC UK
npoiiecc Kokca.
Heobxodumo snams: coiicria nponecca Kokca u Ilyaccona.

Teopemal6e3 mok-Ba| (LIIIT mis 0606mr. mpor. Kokca). Hycmo d(t) > 0 —
Hneozp. 603p. P-us, EX; = 0. Zas mozo, wmobv. cyu,ecmeosans ca. een. Z:

CIUNEN S, nput — 00 HEOOTOOUMO U JOCTNAMOYHO, YMOObL CYULLCTMBOBAAG
or/d(t)

U — ca. sea., maxas wmo:

2
2. % = U (peeyaapnocmo)

S(t)

o4/ d(t)

Teopema|6es nok-Ba] (Kpurepnit cxomuvocTn mporeccos). P < z)=>

Gao(z) & P(5R < )= Gs1(x)
Teopema|be3 nok-Ba]. %:) = Gu0(z) npu nexomopom swibope 0, moeda u

Plzizz) fo/2

moavko mozoa, xozda lim S ZESIm)

Teopema|6e3 mok-Ba] (3B s 0606m. npon. Kokca). Tycmo A(t) L o,
EX; = a. ¥:>Z®¥:>U, npuvem 2 < 4.
X-EX
VDX

Onp. Kosgppuuuenm sxcuecca: k(X) = E( )4, ecmm EX?* < oo.

3ameuanue: Eciu X ~ N(0,1), ro k(X) = 3.

Jlemmalc mok-Bom]. ITyemvy EX = 0,EX* < oo, P(Y > 0) = 1, moeda
K(XY) = r(X).

Jlemmalc gok-BoM]. P(Z > ) > 1—®(/271p.(0)z), ecru EU 2 = 1=
P(Z > z) 2 1—9(x).



JIemmalc mok-BoMm|. ITyemov X; ~ Fi(z), Y, ~ Gi(y), P(Y; > 0) = 1,
moeda § = p(3+,32) < P(X; < 0)P(Y1 = )+P(X2 < 0)P(Y2 = 0)+
p(X0, Xo) PV > 04 P(Xs < 0[Py = 0)=P(¥; = 0)]+p(, V)2 (X)
Caencrsue. [Tycmos P(Y; = 0 = 0) = 0. Toeda§ < p(X1,X2)+

) = P(
p(Yl,YQ)iIil}anaX(P(X, < 0),P(X; > 0)).

CaencrBue. IIycmv P(Y1 = 0) = P(Ys = 0) = 0 u zoma 6v das 00noz0
X; P(X; > 0) = P(X; < 0). Toeda s < p(X1,X2)+ 2p(V1,V2).

Caencrue. [Tycmo P(Y; = 0) = P(Yz = 0) = 0. Toedad < p(X1, Xo)+
p(YhYQ)'

Cnencteue. Ilyemv P(Yy = 0) = P(Yo = 0) = 0. Tozda noryuaem
d = p(X1Y1, XoYs) < p(Xy, Xo)+p(Y7,Y3) El%%max(P(Xi < 0),P(X; > 0)).

Caencrsue. Ilycmv P(Yy = 0) = P(Yz = 0) = 0 u xoma 6w, das 0dnozo
X; P(X; > 0) = P(X; < 0). Toeda 6 = p(X1Y1,X2Y2) < p(X1, X2) +
1

Cnencteue. Ilycmv P(Yy = 0) = P(Yo = 0) = 0. Tozda noryuaem
§ = p(XaY1, XoYs) < p(X1,Xo) + p(Y1,Ys).

Heobxodumo 3namsb: paBHOMEpHast MeTpuKa "HernpaBuibHas".

Onp. mempuxra Jlesu: L(X,Y) = inf{h : G(r —h) —h < F(z) <
G(z + h)+ h,Vz € R}

Heobrodumo 3namsv: MOIEIbL KOHTAr€HAIAN.

Teopemalc mok-Bom|. ITycmv Y = XU, p(®(z),E®(zU~') = sup|®(z) —

E®(zU1)|. ITyemo E(max(U,U~1) — 1) < oo, mozda p(®(z),E®(zU1)) <

\/21% E(max(U,U~1) —1).

Teopema[6e3 mok-Bal. [Tycmv IEU 2 < oo moeda p(®(x),E®(zU1)) <
E|U2 - 1].

Heobxodumo s3namo: kax ces3anbl Y(Z) u k(Z) 1 9T0 OHU XAPAKTEPU3YIOT.

Teopemal6ez nok-sa]. ITycmvy IEU* < oo moeda p(®(z), E®(zU 1)) <
0.648~(xU).

Teopemal[6e3 mok-Ba|. [Tycmv IEU? < oo mozda noayuaem caedyrouee
nepaserncmeo L(®(z), E®(x2U~1) < (2+ 6\/—) (U°1).

Heobxodumo 3namv: uto Taxkoe Fp , u Gp 4.

Teopemalc gok-Bom|. Tycmv p € [0,1], 0 € (0,1], L(®(z), F, »(x)) < ¢,

mo L(Up.,1) < cVE, 2de ¢ < (\/§(1+\/ﬂ))1/2.

Teopemalc mok-Bom|. IIycmov |a| < 1. Ecau L(®(x),Gpq(z)) < €, mo

L(Vpa,0) < cyE, 2dec < (Ve(l+2m))H 2.

Teopemalc gok-Bom|. Tycmv o € (0,1], ecau L(Fy o(x), Fyo(x)) < €, mo
L(Up,s,Upo) < /e



Teopemalc gok-BoMm|. ITycmo |a| < 1. Ecau L(Gpqo(2),Gga(z)) < €, mo
L(Vpar Vaa) < cve.

Teopema|c gok-Bom]|. [Tycmwv o011, o2 € (0,1], ecaw L(F), o, (), Fpop (2)) < €,
mo L(Up o, Upo,) < cv/e.

Teopema|c gok-Bom]|. ITycms |a1| <1 ulaz| < 1. Ecau L(Gp q, (%), Gpa,(z)) < &,
mo L(Vp,a1: Vpas) < cV/E

Onp. OmHocumesbHas KOMNAKIMHOCMb: ceMeiicTBo {&,, } Ha3bIBaeTCs OT-
HOCHTEJIBHO KOMIIAKTHBIM, ecyn lim sup P[] > z) = 0
xTr— 00 n

Teopemal|Ges ,ZLOK-Ba] ITycmwb das nexomopot nocaedosamenvrocmu by (> 0),

EHINONNHEHO: P( Z X, < z) = ®(x) u cywecmeyem nocaedo6amesbHOCIY

b . S -
di(> 0): { Nk} — omn. Komnaxmmo, moVs € R,}g&“ d— Ofe (z)] = 0,

2de Ag(x) — Pynruyua pacnpedesenus %

Teopema|be3 mok-Bal. IIycmov A(t,\) Lt 00, Npu A — 00, mozda caedyrouue
YMEEPAHCOCHUA IKGUCAACHIMHDL:

1. p(lePW—0e PO) 4y — P(2) npu A — oo.

aViEn
2. ananozuyno daa P* = max P(T).
T€[0,t]
3. anansoeuwno daa P, = min P(7).
T€[0,t]
4. A(tt/@) = U.(Cywecmeyem makas CAYHATIHAA 6€AUNUNHA. )



